

令无数观众和“山楂迷”热切期待的《山楂树之恋》，已确定9月16日全国公映。昨天，出品方新画面影业发布首批官方剧照，并正式公布：影片女主演“静秋”的扮演者名叫周冬雨，是河北石家庄第12中学高三应届生，男主演“老三”的扮演者窦骁，目前就读于北京电影学院表演系。令人意外的是，确定周冬雨饰演“静秋”时，小姑娘当时正在南京艺术学院报考舞蹈专业。结果南艺不考了，反而让张艺谋选中成了新一代谋女郎。

南艺走一趟竟成谋女郎

《山楂树之恋》女主角是应届考生，今年初在南艺报考舞蹈专业时被张艺谋选中

南京报考时被选中

在保密了长达半年时间后，新画面昨天首次官方发布“静秋”的信息。据称，为了这个万众期待的女主角人选，“静秋”的选拔可以用“为伊消得人憔悴”来形容。《山楂树之恋》剧组兵分八路，几乎跑遍了全国所有艺术院校，“过眼”女孩数以万计，最后剧组来到南京艺术学院，见到前来报考舞蹈专业的周冬雨。众里寻她千百度，眼神如山泉水般纯净的周冬雨，一下子打动了副导演，也随后打动了张艺谋。在和周冬雨的聊天和试戏过程中，张艺谋发现，小姑娘虽已18岁，却像一张白纸，非常单纯，她不仅长得干净、清纯，甚至表情、性格，都像山泉一样，清澈、透明，几乎就是现实生活中的原版“静秋”。

拍戏后放弃今年高考

记者昨天致

电南京艺术学院舞蹈学院的相关人士，负责专业考试的一位人士告诉记者：“我对周冬雨印象不是很深刻，后来查了一下，发现她是石家庄第12中学的高三应届生，主修舞蹈，专业考试应该过了。按照程序，只要周冬雨参加高考后，达到南艺舞蹈学院的分数线就能录取了。不过，后来周冬雨

没有参加高考，直接进剧组拍戏了，放弃高考也意味着放弃南艺的舞蹈专业了。”对于当时的选角过程，该人士表示：“应该是今年1月，正好是南艺舞蹈专业开始专业考试的时候，《山楂树之恋》剧组的一位副导演来看了一下考生的情况。其实在这之前，这位副导

演也到南艺表演学院面试过一些学生。最后还是在考生中看中了周冬雨，因为当时周冬雨还不是南艺的学生，所以剧组也没有通知院方。”虽然放弃了高考直接参与拍戏，但一位知情人士告诉记者，周冬雨成为新一代“谋女郎”后考北影、中戏都不成问题，她已经与南艺无缘了。

快报记者 李谷
特约摄影 白小妍



◀静秋和老三的首批官方剧照昨公布



钢琴大师班，周五开课！

由快报、我能网等选拔的24名爆能琴童将接受大师伊利亚·伊金的指导，琴童选拔赛亚军周六还将与大师同台演出



伊金周六带来钢琴盛宴

俄罗斯钢琴大师伊利亚·伊金是国际上难度最高的比赛“英国利兹国际钢琴比赛”历史上唯一取得第一名、同时囊括所有专项大奖的钢琴家。他被誉为“具有高贵而激昂的艺术气质”和“完美演奏技巧”的演奏家。他与很多知名乐团合作，和他合作过的指挥家也很多，如西蒙·拉特尔、多纳依等。

本周六，伊利亚·伊金将在南艺音乐厅举行的“乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典”开幕演出上登台，其间将演奏拉赫玛尼诺夫与肖邦的作品，此外还将演奏一首中国钢琴曲，但具体是什么曲子，他表示，到时候会给南京乐迷一个惊喜。

爆能琴童亚军首秀盛典

由现代快报、我能网和大洋文化联合主办的“爆能琴童与世界钢琴大师同台演出”选拔赛上周六结束，入围前5名的琴童中将有一位有幸和伊利亚·伊金同台演出，现在答案揭晓：幸运者就是选拔赛的亚军马雨婷。昨天，马雨婷接受记者采访时掩饰不了兴奋，“能与大师同台演出一直是我的梦想，如今快报帮我实现了这个梦想，我太激动了。”虽然在选拔赛中，马雨婷在终极PK中输给了冠军郭志恒，但她还是得到了评委的赞赏。马雨婷的父亲说：“快报这次举办的钢琴选拔赛，水准很高，大家的实力都很强。女儿能获得亚军，我们已经很高兴了。十分感谢快报！”

快报记者 李谷



琴童马雨婷 快报记者 冢波 摄

特别提醒：

本周五上午10:00，伊利亚·伊金大师班将在南艺音乐厅举办，请24位入选的爆能琴童准时到达现场，迟到者将不予参加大师班。因场地有限，每个琴童只能由一位家长陪同。请琴童遵守现场秩序，对准名单在舞台上就座，伊金将现场为部分琴童进行一对一指导（具体由伊金选择）。

此外，凡是购买伊利亚·伊金演出门票的观众也可以参与旁听大师班，请对号入座。另外，“2010国际钢琴大师音乐盛典”购票24小时热线：96060。

卞留念欲淡出春晚舞台

重量级音乐人卞留念昨天下午回到家乡南京，作了一场题为“科技引爆音乐革命，教育成就理想未来”的演讲，并接受了记者的采访。

卞留念已连续21年担任春晚的音乐总监，他透露现在打算淡出春晚舞台，“我在春晚21年，超过20亿人听过我的音乐，这都可以去申报吉尼斯世界纪录了，我想逐渐避开春晚，老是做重复的事情有什么意思呢？”

此外，卞留念觉得现在一些学校的音乐教育落伍，与市场完全脱节，学生一毕业就转行，加上自己早有培养年轻人的想法，因此创办了卞留念音乐学校：“我会让我的学生接触到最新的音乐制作理念、最先进的电声乐器以及尖端的音乐设备，而且让他们一出学校，就能找到活儿干。”据悉，卞留念正在与江苏的众多高校寻求合作机会，顺利的话，明年就能开班。

快报记者 沈梅

黄晓明女友另有其人？

近日有知情者报料，之前被炒得沸沸扬扬的黄晓明与Angelababy的恋情只是一个烟幕弹，其目的是为了保护黄晓明的正牌女友。

据称，黄晓明的正牌女友名叫朱紫娆，是一个富家千金。她先是自组摇滚乐队，后又因声线爆发力强，极富感染力而被资深经理人黄柏高发掘，从而正式进入娱乐圈，开始自己的演艺生涯。黄柏高向来以善于寻找千里马而闻名香港娱乐圈，他相中朱紫娆其实并非因为私交，而是因为其声线够特别、唱功不俗且临场发挥非常稳定。而黄晓明与Angelababy的恋情曝光，正值《唐伯虎点秋香2》的上映期，不免让人猜测只是炒作。

成商

郭天王，你热不？



华语大片《全城戒备》昨天下午在上海举行了新闻发布会活动，该片演员阵容强大，集结了郭富城、舒淇、张静初等明星，导演是曾执导《宝贝计划》的陈木胜。

据昨天在场的媒体表示，昨天下午三点左右，上海酷热难当，大家赶到发布会现场后，个个满头大汗，但《全城戒备》剧组却穿得出奇的严实，邹兆龙T恤外面还有件西装，陈木胜则是T恤加衬衫，最夸张的当属郭富城，他里面穿一件浅绿色衬衫，配了条花领带，外头还套着长袖黑色线衣。一看到他，大家都惊异无比，议论纷纷：“郭天王，你热不？”

《全城戒备》以眼下好莱坞最热的变异人为题材，加入大量的动作和特技场面来吸引眼球。四大天王之一的郭富城这次也是风格大变，不惜以胖子的形象出现在大银幕上，塑造变异英雄飞刀小丑。

快报记者 沈梅

乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典

8月7日-8月22日-8月29日-9月25日-10月5日南艺音乐厅

购票热线:96060

5188 9890 / 1377 0617 132